



我省对投资和项目建设实行考核奖惩

连续两月排在全省末位的市将被约谈

本报讯(记者潘文静 实习生张沛沛)为以高质量项目建设促进高质量发展,省政府办公厅日前印发《河北省投资和项目建设考核奖惩暂行办法》。考核对象为各市(含定州、辛集市)、县(市、区)政府。

对市级政府考核五项内容:固定资产投资增速,高新技术产业投资增速;服务业投资增速,省重点项目投资完成率和开工率,省重点项目依法取得土地比例。

依据省委、省政府《关于省管领导班子和领导干部年度考核办法》中的县(市、区)考核分类名单,对县级政府分类考核以下内容:固定资产投资增速;

高新技术产业投资增速,服务业投资增速,亿元以上新开工项目数量。

实行通报制度。省政府每月通报各市各考核指标排名情况,对县(市、区)各考核指标排名情况,每月通报前3名和后3名。

实行约谈制度。省政府对各考核指标连续两个月分别排在全省末位的市,约谈相关市主要责任人或相关负责人。相关市对考核指标连续两个月分别排在后3位的县(市、区),约谈相关县(市、区)政府主要责任人或相关负责人,并将约谈情况报省政府。

实行追责制度。省政府对各考核指标连续三个月分别排在全省末位的

市,追究相关市主要责任人或相关负责人。相关市对考核指标连续三个月分别排在末位的县(市、区),追究相关县(市、区)政府主要责任人或分管负责人,并将追究情况报省政府。在投资完成和项目进展上报过程中,所涉及数据应按国家有关规定如实统计,省发改委将会同有关部门组织不定期抽查,对弄虚作假、篡改数据、造成不良影响的,追究相关责任人。对不作为、乱作为造成严重后果的,由省发改委按照干部管理权限,移交纪委监委和组织部门,依据《中国共产党问责条例》《河北省贯彻落实中国共产党问责条例实施办法》等规定予以问责。

实施正向激励政策。对固定资产投资增速年度排名全省前三位的市,省政府通报表扬。对投资和项目建设完成好的县(市、区)奖励办法,由市政府自行制定。采取重点项目建设和投资结构调整效果积分制,县(市、区)每年列入省重点项目计划的项目,每一项积10分;每年入统亿元以上新开工项目、高新技术产业新开工项目,每一项积3分。省发改委每年将各县(市、区)积分情况汇总,作为组织部门考察使用干部的重要参考。对重点项目建设和投资结构调整表现突出的个人,由所在单位优先推荐给有关部门(单位)作为省、市级劳动模范或先进工作者候选人。

我省下达优抚对象抚恤和生活补助经费14061万元

本报讯(记者贾宪云 通讯员孙国林、何菲)为落实优抚对象各项生活待遇,根据省民政厅、省委组织部、省财政厅印发的《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》等规定,省财政厅近日下达我省2018年优抚对象抚恤和生活补助经费14061万元,其中中央补助金额13572万元、省级补助金额489万元。

本次下达的资金专项用于调整残疾军人、烈属、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、在农村和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役等人员抚恤和生活补助所需资金。

各级民政、组织、财政部门将加强抚恤补助等专项经费的管理,认真落实地方应安排的配套资金,保证及时、准确、足额地把抚恤金和生活补助费发到优抚对象手中。

84人当选我省出席中国工会十七大代表

本报讯(记者段丽茜)9月1日下午,河北省工会代表会议在石家庄召开,会议选举产生84名同志为出席中国工会第十七次全国代表大会代表。省人大常委会党组书记、副主任,省总工会主席王晓东主持会议并讲话。

中国工会十七大将于10月份在北京召开。我省各级工会严格按照中国工会十七大代表产生的资格条件和程序要求,从全省各领域、各行业、各条战线推荐优秀会员代表。此次当选的代表中,工会工作者58名,占当选代表总人数的69%;先进模范人物28名,占33.3%;基层和一线职工54名,占64.3%;非公有制经济组织

和社会组织代表16名,占19%。

王晓东要求,全省各级工会组织和工会干部要更加深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立正确政治方向,在省委、中华全国总工会的坚强领导下,勇于担当,努力成为新时代全面建设经济强省、美丽河北建功立业。出席中国工会十七大的代表要进一步深入基层调查研究,集中更广泛的职工群众的智慧和力量,为参加好中国工会十七大做好充分准备。广大工会会员要在工会组织的带领下,立足岗位尽职尽责,争创一流业绩迎接中国工会十七大胜利召开。

扫黑除恶进行时

推动扫黑除恶专项斗争向纵深开展

衡水 起底涉黑涉恶线索 倒查相关案件

本报讯(记者陈凤来)近日,在掌握了以李某为首的涉恶团伙的大量犯罪事实后,衡水公安机关集结50余名警力,星夜出击,将涉案的15名团伙成员一网打尽。

据了解,扫黑除恶专项斗争开展以来,衡水市把统筹协调作为关键,坚持党政领导牵总,领导小组协调推进,部门配合联动,群众广泛参与,增强了工作合力,力促专项斗争向纵深开展。目前

前该市已打掉一批黑恶势力团伙。加快线索排查,深挖黑恶势力根源是扎实推进扫黑除恶专项斗争的基础。该市细化目标措施,建立了全市涉黑恶势力台账、涉黑恶案件线索台

账和保护伞线索台账,对涉黑涉恶线索进行起底,对相关案件进行倒查。并组织开展了多项宣传活动,动员群众检举揭发黑恶势力犯罪,形成了全社会共同打击黑恶势力的浓厚氛围。

同时,该市把深挖彻查黑恶势力关系网,保护伞作为衡量工作成效的重要标准,加强深挖涉黑涉恶腐败和保护伞问题专项整治,组织开展“回头看”,敢于刀刃向内,强化监督执纪。对黑恶势力犯罪及其保护伞坚决依法重判,铲除黑恶势力存在土壤。

唐山:聘任50名扫黑除恶人民监督员

据了解,50名人民监督员来自媒体记者、律师、教师、医生、机关工作人员、社区(农村)干部、企业职工、普通群众等社会各行各业,并实现各县(市、区)全覆盖。人民监督员将开展调查研究,

就扫黑除恶专项斗争工作中存在的薄弱环节,提出具体意见建议,并积极向群众宣传,营造浓厚的扫黑除恶专项斗争氛围。同时,监督各级各部门落实八项措施、开展涉黑涉恶线索摸排情况,特

别是土地项目工程、交通运输、民间借贷、涉赌场、矿产资源、海洋管理六大领域的线索摸排工作,充分发挥在扫黑除恶专项斗争中的信息员、宣传员、战斗员、监督员、示范员作用。

夏延军率河北省代表团访问美国

本报讯 应美国艾奥瓦州州长邀请,8月26日至31日,副省长夏延军率团出席河北省艾奥瓦州结好35周年纪念活动并推动系列经贸科技文化合作。

在艾奥瓦州,代表团出席了正定与马斯卡廷结好五周年纪念活动,看望了习近平主席老朋友,兰蒂、贝隆等并为其颁发燕赵友谊奖,会见雷诺兹州长和斯奈德参议长,双方畅谈友谊,就促进各领域合作共赢进行深入交流,出席了两省州中学生联袂演出活动,访问了金伯利农场和荷兰公司并出席两省州合作项目签约仪式。在硅谷,代表团访问了斯坦福大学、大库硅谷全球创新中心、河北硅谷创新中心,出席硅谷

项目推进会,与科技界翘楚共谋务实合作。出访期间双方签署一批合作项目,涉及农业、信息技术、生物制药等。

夏延军表示,河北与艾州的友谊是由习主席亲自播下的种子,如今已长成参天大树。愿借结好35周年之机进一步深化双方友谊,加强政府、立法机关、经贸、教育、文化等务实合作,造福两地人民。雷诺兹州长表示,河北与艾州友好省州关系十分活跃,我们珍惜这种友谊与合作,持续推进双方良性互动。雷诺兹签署州长令,将2018年定为河北省与艾奥瓦州结好友好关系35周年。

中国驻芝加哥总领事馆副领事刘军和商务参赞邹小明分别参加相关活动。

今年以来全省破获食品犯罪案件

本报讯(记者尹翠莉)8月31日从省公安厅获悉,共破获食品类案件509起,抓获犯罪嫌疑人635名,捣毁制售假劣黑工厂、黑作坊、黑窝点185个,涉案金额近2亿元。

今年以来,我省公安机关先后组织开展了打击保健食品违法犯罪专项行动、今冬明春专项整治行动、农资打假专项行动等,省公安厅以假劣酒水饮料为重点,相继指挥破除了邯郸高某某、保定付某某、承德薛某某等一批生产销售伪劣白酒案;指导邯郸公安机关成功侦破牛某某生产销售伪劣白糖案;集中打击整治舆论关注的保健食品违法犯罪,侦破了一批跨省、跨国及利用互联网、黑广播制售有毒有害保健食品案。

633起
涉案金额近两亿元



近日,尚义县七甲乡大六号村村民采收生菜。近年来,尚义县大力发展特色种植,形成了种植、加工、销售、产业孵化产业链,增加了农民收入。

509起

监管环节前置 当事人由被动变为主动 我省在全国首推高速公路 二维码+诚信救援执法

本报讯(记者曹智 通讯员冯岳)为有效解决高速公路车辆救援、路政执法时,当事人对收费、管理依据不十分了解,容易产生纠纷,车辆救援、路政执法行为得不到有效监督问题,从6月开始,省高管局高速公路路政总队在全省首推“二维码+诚信救援执法”模式。

他们为汽车救援公司的救援人员和救援车辆、路政执法人员和执法车辆分别制作了二维码“身份证”。救援人员和救援车辆的二维码显示内容为公司名称、单位地址、救援路段、监督电话、道路车辆救援服务程序和收费标准等;路政执法人员和执法车辆的二维码显

示内容为单位名称、单位地址、执法区域、执法证号、监督电话、执法依据等。当事人对车辆救援、路政执法存在任何疑问,都可拨打电话向上级部门反映。

省高管局高速公路路政总队党委书记牛海波说,在推行“二维码+诚信救援执法”之前,高速公路车辆救援、路政执法多侧重事后监管。推行“二维码+诚信救援执法”后,监管环节前置,当事人由被动变为主动,当事人能够第一时间知道权益是否受到侵害,找谁反映、投诉,实现了执法救援全天候服务、执法信息全方位公开、执法现场全过程记录、执法行为全覆盖监督和无缝隙诚信执法、无缝隙执纪问责。

试点开展以来,取得了良好效果。石家庄雷霆汽车救援服务有限公司经理赵子龙说,员工、车辆有了二维码,得到了社会监督,救援操作更加规范,企业运行效率也更高了。试点两个多月来,公司承担了200多起高速救援任务,没有发生过一起投诉。

据悉,在总结试点单位经验的基础上,该做法已在我省省属高速公路全面推开。截至8月底,省属33条、4450公里高速公路已全面实施“二维码+诚信救援执法”,全省793辆救援车辆、878名救援作业人员,207辆路政执法车辆、1700余名路政执法人员全部有了二维码“身份证”。

京津冀医学影像检查资料共享医疗机构达155家

共享项目增至20个

本报讯(记者张淑会)日前,记者从省卫生计生委获悉,北京市、天津市和河北省卫生计生委在总结2017年医学影像检查资料共享试点工作的基础上,决定启动实施第二批医学影像检查资料共享工作。

京津冀三地医学影像质控中心组织专家对医疗机构开展医学影像检查资料共享工作进行检查和考核,京津冀三地决定在第一批试点的17个共享项目基础上再增加3个,包括胸部部位位摄影、腰椎正位摄影、腰椎侧位摄影。同时,京津冀三地医学影像质控专家对首批纳入京津冀

地区医学影像检查资料共享试点医疗机构的复查,以及对申请纳入第二批医学影像检查资料共享医疗机构的检查,2018年度京津冀地区医学影像检查资料共享机构将在原有102家医疗机构的基础上,新增53家,其中北京9家、天津10家、河北34家。

据介绍,京津冀三地卫生计生行政部门将根据各自职责加强有关政策的宣传和贯彻、指导和监督,对开展医学影像检查资料共享工作的医疗机构实施动态管理,建立退出机制。对不能满足共享要求的医疗机构,督促其进行整改或取消医学影像检查资料共享资格。

8月 河北好人榜 在滦平发布

本报讯(记者尉迟国利)有一种力量让人们凝聚在一起,那是道德的力量;有一种精神让人们并肩前行,那是时代的精神。8月31日上午,8月河北好人榜发布仪式暨道德模范与身边好人现场交流活动在滦平县举行,张铁兵等30位好人以平凡大爱感动公众,光荣上榜。

揭榜仪式后,爱心人士不毕业的李云鹏,用柔弱肩膀顶住生活狂风暴雨的陈志红,临危不惧烈火炼真金的朱纪坤、王长伶,编织残障孩子多彩人生的滦平特教老师群体等身边好人代表与现场观众和网友

进行了交流互动,并通过短视频、文艺节目等形式展现了身边好人的先进事迹。他们的善行义举、无私大爱深深感染了在场观众。大家纷纷表示,这些好人都是来自群众身边的可亲、可敬、可信、可学的平凡人,要向他们学习,从自己做起,带头学好人、敬好人、做好人,让好人好事持续讲下去,让好人精神持续传承下去。

活动现场,出席活动的道德模范、身边好人还共同宣誓,道德模范向好人代表赠送了“道德传家宝”。在承德市的“中国好人”、河

北好人、各级道德模范代表和社会各界群众代表等共计800余人参加发布活动,聆听好人事迹,感受好人力量,传承好人精神。

本次活动交流活动由省文明办主办,承德市委宣传部、承德市文明办、中共滦平县委、滦平县人民政府、河北文明网承办,滦平县委宣传部、县文明办、县广播电视台协办。河北文明网、河北新闻网、承德市文明网等在线直播。

据悉,9月河北好人榜发布仪式暨道德模范与身边好人现场交流活动将在衡水市阜城县举办。

8月 河北好人 榜单

(排名不分先后)

助人为乐类:周辉峰(石家庄市)、李双全李斌父子(石家庄市)、常庆冬(秦皇岛市)、韩松(廊坊市)

诚实守信类:倪宝全(秦皇岛市)、于世行(沧州市)、蔡铁成(沧州市)、连城(衡水市)

见义勇为类:郑科(石家庄市)、寇景伟(承德市)、冉明虎(保定市)、陈长青(保定市)、黄骅港口码头56救人群众(沧州市)、张文祥(邢台市)、崔亚涛(邯郸市)、张平均(辛集市)

敬业奉献类:张永志(承德市)、滦平特教老师群体(承德市)、刘伟(秦皇岛市)、杨立新(唐山市)、于艳玲(保定市)、黄丙欣(沧州市)、李华(衡水市)、王艳超(衡水市)、张铁兵(衡水市)、闻伟(华北油田)

孝老爱亲类:陈志红(衡水市)、王建民(承德市)、孙鑫(唐山市)、史永斌(廊坊市)

铁路暑运结束 京津冀七大火车站 共发送旅客4716.2万人次

本报讯(记者方素菊)8月31日,为期62天的铁路暑期运输工作结束。从中国铁路总公司集团有限公司获悉,暑运期间,京津冀管内七大火车站(北京站、北京西站、北京南站、天津站、天津西站、石家庄站、唐山站)共发送旅客4716.2万人次。其中石家庄站发送旅客796.14万人次,同比增长15.7%;唐山站发送旅客160.7万人次,同比增长9.9%。

今年暑运也是石济高铁开通运行的首个暑运季,全线在开行图定列车18对的基础上,暑运期间又增加了2对列车,共计发送旅客299.3万人次。

此外,2017年7月6日北京南至保定途经雄安新区动车组开行,在北京至雄安新区之间形成一条快捷的运输大通道。截至暑运结束,开行一年多的雄安动车共发送旅客86.7万人次。